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Případný stručný komentář (např. účast na konferencích, publikace): 

 

Studentka Mgr. Klára Kolářová zpracovala diplomovou práci na téma: „Prevence vzniku infekce v místě 

chirurgického výkonu u pacientek v perioperačním období“. Výběr tématu je vhodný vzhledem ke 

studovanému oboru, a proto jeho volbu považuji za přínosnou. Poměr teoretické a praktické části je 

vyvážený. Rozsah diplomové práce odpovídá nárokům na diplomovou práci. 

Teoretická část je rozdělena do čtyř hlavních kapitol zaměřených na infekce spojené se zdravotní péčí 

zejména na infekce v místě chirurgického výkonu, dále pak na optimální prostředí operačních sálů ve 

vztahu k IMCHV a také na EBP principy a postupy k prevenci IMCHV. Kapitoly jsou za sebou logicky 

řazeny. Tato část je popsána dostatečně a srozumitelně. 

Ve výzkumné části studentka zjišťovala prostřednictvím zúčastněného  pozorování, jak jsou dodržovány 

zásady prevence vzniku IMCHV na vybraných pracovištích. Pro sběr dat byl vytvořen záznamový arch 

vlastní tvorby vycházející z platné legislativy, nastudované české a zahraniční literatury a také 

konzultací s odborníky z praxe (např. ústavním epidemiologem). Získaná data byla vyhodnocena  

převážně kvalitativně, pouze pro porovnání jednotlivých ZZ byly výsledky z pozorování 

kvantifikovány. 

Charakteristika výzkumného prostředí, metodika výzkumného šetření jsou popsány dostatečně. 

Výsledky jsou znázorněny v tabulkách opatřeny vždy podrobným komentářem. Chválím také rešeršní 

strategii k diskuzi, kterou studentka vypracovala. Diskuze i závěr jsou popsány dostatečně.   

Studentka pracovala s dostatečným počtem literárních zdrojů, uveden soupis 44 bibliografických citací 

Přibližně 3/4 citovaných literárních zdrojů není starší 5 let.  

Po formální stránce je předložená práce v pořádku, ojediněle se zde vyskytují překlepy či stylistická 

neobratnost. V odkazech na některé tabulky chybí v textu číselný odkaz. Studentka využila konzultací 

přiměřeně, spolupracovala, většinu připomínek akceptovala. Studentka vytvořila i přehledný edukační 

leták, shrnující základní preventivní opatření.  
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